

Letnik 1908.

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XCVIII. — Izdan in razposlan dne 10. oktobra 1908.

Vsebina: (Št. 210—215). 210. Razglas o pripustitvi normalnih alkoholometrov v meroskusnouradno preskušnjo in poveritev, ki so določeni za namene finančne uprave. — 211. Razglas o ustanovitvi carinske podružnice Heinersdorf-cesta (Češko). — 212. Razglas o ustanovitvi pridobninskega priredbenega okraja za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Brandys ob Labi na Češkem ter o izpremembi števila udov in namestnikov pridobninske komisije IV. razreda za „politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin“. — 213. Razglas o ustanovitvi novega cenilnega okraja za osebno dohodnino za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Brandys ob Labi ter s tem pogojeni znižbi števila udov cenilne komisije za osebno dohodnino „Politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin“. — 214. Razglas o ustanovitvi novega pridobninskega priredbenega okraja za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Warnsdorf na Češkem ter o izpremembi v oznamenilu dosedanjega priredbenega okraja „politični okraj Rumburk izvzemši Warnsdorf, Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal“. — 215. Razglas o ustanovitvi novega cenilnega okraja za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva v Warnsdorfu izvzemši mesto Warnsdorf ter s tem pogojeni znižbi števila udov cenilne komisije za osebno dohodnino za „politični okraj Rumburk izvzemši mesto Rumburk“.

210.

Razglas ministrstva za javna dela in finančnega ministrstva z dne 23. julija 1908. l.

o pripustitvi normalnih alkoholometrov v meroskusnouradno preskušnjo in poveritev, ki so določeni za namene finančne uprave.

Na podstavi ministrstvenega ukaza z dne 23. septembra 1904. l. (drž. zak. št. 111) se v nastopnem javno naznanjajo po c. kr. komisiji za pravilni meroskus, izdani predpisi o meroskusnouradni preskušnji in poveritvi normalnih alkoholometrov za namene finančne uprave.

Ti predpisi dobé moč s 15. dnem oktobra 1908. l.

Korytowski s. r.

Gessmann s. r.

Predpisi

o meroskusnouradni preskušnji in poveritvi normalnih alkoholometrov za namene finančne uprave.

Za namene finančne uprave določeni normalni alkoholometri naj povedó vsebino alkohola v zmesi alkohola in vode v prostorninskih odstotkih za normalno temperaturo 15° C in se meroskusnouradno preskusijo in poverijo tedaj, če ustrezajo naslednjim določilom:

1. Iz čistega stekla brez prog narejeni instrument ne sme biti dalji nego 500 mm; premer ročaja znašaj najmanj 4 mm.

2. Kopa ročaja in njegov neposrednje stični del, najmanj 2 mm dolg, morata biti znotraj prevlečena z rdečim pečatnim voskom.

Od spodnjega roba te prevleke mora biti gornji rob papirnate lestvice najmanj 10 mm narazen.

Spodnji rob papirnatega prama sme biti k večjemu za 10 mm višji nego mesto, kjer sta stopljena alkoholometrovo telo in ročaj.

3. Papirnata lestvica, ki je v ročaju, mora biti razdeljena od 5 do 40, 35 do 70 ali 65 do 100 odstotkov, in sicer po petinskih odstotkih.

Celim odstotkom ustrezajoče delne črtice morajo biti daljše nego vmesne delne črtice; številke je postaviti od dveh do dveh odstotkov.

Najspodnejša delna črtica mora biti najmanj za 10 mm nad mestom, kjer je pritolpljen ročaj.

Razdalja najvišje delne črtice od držajevske kope ne sme znašati manj nego 20 mm.

Napovedi instrumenta se pri nobeni točki ne smejo razlikovati za več nego 0.4 odstotka od dolžne napovedi.

Lestvica, o kateri je govor, mora nadalje imeti fabričijsko številko, letnico in številko mesca, kdaj je bil instrument narejen, in oznamenilo: „Normalen Alkoholometer“ (v okrajšani obliki) in mora biti v ročaju zgoraj pritrjena z vizjim klejem tako, da se izvrti običajna luknjica, spodaj pa s pečatnim voskom.

4. V alkoholometrovem telesu vtopljeni termometer mora imeti zgoraj in spodaj pritrjeno lestvico iz papirja ali kartona z oznamenilom „Celsius“, ki kaže na sprednji strani razdelitev od 1° C pod ničlo do 30° C nad ničlo.

Črtice pri petinah in desetinah morajo biti primerno podaljšane in desetine vrhutega razločno ošteviljene.

Razdalja črtic za stopnje 0 do 30 ne sme biti manjša nego 60 mm; delitveni pogreški ne smejo presegati 0.1°.

Živo srebro mora pri rastoči in pojemajoči temperaturi delati popolnoma redno kopo, se ne sme vleči počez, se ne sme prijematati stekla in ne smejo se delati mehurčki.

Ako se instrument obrne brez sunka, se nit živega srebra ne sme ločiti in tudi ne pasti; ako se ohladi na 15° C pod ničlo, se mora nit živega srebra skrčiti v termometrov reservoir.


Napovedi termometra, čigar kapilarna cev mora biti izvlečena v ost, ne da bi tvorila kje kako raztezino, smejo biti k večjemu za 0.5° previsoke, oziroma prenizke.

5. Zadaj na alkoholometrovi ali termometrovi lestvici se lahko namesti ime in bivališče izdelovalca instrumenta.

6. Spredaj stoječim določilom ustrezajoči normalni alkoholometri se uradno preskusijo in poverijo pri c. kr. komisiji za pravilni meroskus (Dunaj II, Prager Reichsstraße 1, poštni dostavni okraj XX/2).

Preden se ti instrumenti popreskusijo, morajo v obče šest mesecev ležati (računaje od časa vlozbe) pri c. kr. komisiji za pravilni meroskus.

C. kr. komisija za pravilni meroskus pa je pooblaščenca, ta rok ležanja skrajšati, ako je instrument dokazno narejen iz take vrste stekla, pri kateri so tekom časa nastajajoče izpremembe prostornine in oblike, kakor kaže izkušnja, neznatne.

7. Spredaj stoječim pogojem ustrezajoči instrumenti se kolkujejo na ročaju med plastjo pečatnega voska in lestvico ter na alkoholometrovem telesu povsod z orlom .

Večjemu kolkoynemu znamenju na alkoholometrovem telesu se pridene tekoča zapisnikova številka.

8. K vsakemu poverjenemu normalnemu alkoholometru se izda izvidnica; v njej je fabričijska številka, uradna zapisnikova številka, mesec in leto, kdaj je bil instrument narejen, ter njegova teža.

Izvidnici je pridejano navodilo za rabo s potrebnimi redukcijскими tabelami.

Na Dunaju, 8. dne julija 1908. l.

C. kr. komisija za pravilni meroskus:

Lang s. r.

211.

Razglas finančnega ministrstva z dne 30. septembra 1908 l.

o ustanovitvi carinske podružnice Heinersdorf-cesta (Češko):

V Heinersdorfu-cesta (Češko) se je ustanovila samostojna carinska podružnica, ki je opremljena s pravicami pomožnega carinskega urada II. razreda.

Korytowski s. r.

212.**Razglas finančnega ministrstva
z dne 30. septembra 1908. l.**

o ustanovitvi pridobninskega priredbenega okraja za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Brandys ob Labi na Češkem ter o izpremembi števila udov in namestnikov pridobninske komisije IV. razreda za „politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin“.

Za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Brandys ob Labi na Češkem (razglas ministrstva za notranje stvari z dne 15. septembra 1908. l. [drž. zak. št. 193]) se ustanavlja od priredbene dobe 1910/11 počenši na podstavi §§ 13 in 16 zakona z dne 25. oktobra 1896. l. (drž. zak.

št. 220) priredbeni okraj za III. in IV. pridobninski razred in se število udov komisije za davčno družbo III. razreda določa s 4 in za davčno družbo IV. razreda s 6.

Z istim časom se z ozirom na izpremembo v teritorijalnem obsegu okrajnega glavarstva Karlin znižuje število udov pridobninske komisije IV. razreda za priredbeni okraj „politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin“ od 8 na 6.

Po tem je z razpisom finančnega ministrstva z dne 24. aprila 1897. l. (drž. zak. št. 117) razglašeni spisek priredbenih okrajev za občjo pridobnino popolniti, oziroma popraviti tako:

(Stran 905 dne 11. maja 1897. l. izdanega XLVI. kosa državnega zakonika, oziroma stran 1291 dne 15. septembra 1897. l. izdanega LXXXVI. kosa državnega zakonika).

Tekoča številka	Priredbeni okraji	Sedež komisij	Število udov za davčne družbe	
			III.	IV.
za davčne družbe III. in IV. razreda			razreda	
9a	Politični okraj Brandys ob Labi	Okrajno glavarstvo Brandys ob Labi	4	6
16	Politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin	Okrajno glavarstvo Karlin	4	6

Korytowski s. r.

213.**Razglas finančnega ministrstva
z dne 30. septembra 1908. l.**

o ustanovitvi novega cenilnega okraja za osebno dohodnino za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Brandys ob Labi ter s tem pogojeni znižbi števila udov cenilne komisije za osebno dohodnino „Politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin“.

Za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Brandys ob Labi (razglas ministrstva za notranje stvari z dne 15. septembra 1908. l. [drž.

zak. št. 193]) se na podstavi §§ 177 in 179 zakona z dne 25. oktobra 1896. l. (drž. zak. št. 220) od 1. dne januarja 1909. l. naprej postavlja za priredbo osebne dohodnine cenilna komisija s 6 udi.

Število udov cenilne komisije, postavljene za cenilni okraj „Politični okraj Karlin izvzemši mesto Karlin“, se znižuje od 18 na 12.

Po tem je z razpisom finančnega ministrstva z dne 4. oktobra 1897. l. (drž. zak. št. 233) razglašeni seznam cenilnih okrajev za osebno dohodnino popolniti, oziroma popraviti tako:

(Stran 1348 in 1349 dne 9. oktobra 1897. l. izdanega XCII. kosa državnega zakonika).

1	2	3	4	5	6
Okrajna številka	Cenilni okraj	Krajna	Okrajna	Sedež komisije	Število udov komisije
		komisija			
46a	Politični okraj Brandys ob Labi	.	1	Okrajno glavarstvo Brandys ob Labi	6
71	Politični okraj Karlin izvemši mesto Karlin	.	1	Okrajno glavarstvo Karlin	12

Korytowski s. r.

214.

Razglas finančnega ministrstva z dne 30. septembra 1908. l.

o ustanovitvi novega pridobninskega priredbenega okraja za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Warnsdorf na Češkem ter o izpremembi v oznamenilu dosedanjega priredbenega okraja „politični okraj Rumburk izvemši Warnsdorf, Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal“.

Poleg že obstoječega in neizpremenjeno puščenega priredbenega okraja III. in IV. razreda, „za mesto Warnsdorf z občinami Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal“, čigar komisije bodo imele odslej svoj sedež v Warnsdorfu, se ustanavlja za ostali okoliš novoustanovljenega okrajnega glavarstva Warnsdorf na Češkem (razglas ministrstva za no-

tranje stvari z dne 15. septembra 1908. l. [drž. zak. št. 193]) od priredbene dobe 1910/11 počenši, na podstavi §§ 13 in 16 zakona z dne 25. oktobra 1896. l. (drž. zak. št. 220) poseben priredbeni okraj za III. in IV. pridobninski razred z oznamenilom „politični okraj Warnsdorf izvemši mesto Warnsdorf in občine Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal“ in se število udov komisij za davčne družbe III. in IV. razreda tega priredbenega okraja določa s štirimi za vsako. Hkratu se z ozirom na teritorijalno zožitev dosedanjega priredbenega okraja „politični okraj Rumburk izvemši Warnsdorf, Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal“ izpreminja oznamenilo tega okraja v „politični okraj Rumburk.“

Po tem je z razpisom finančnega ministrstva z dne 24. aprila 1897. l. (drž. zak. št. 117) razglašeni spisek priredbenih okrajev za občo pridobnino popolniti, oziroma popraviti tako:

(Stran 907 dne 11. maja 1897. l. izdanega XLVI. kosa državnega zakonika).

Okrajna številka	Priredbeni okraj	Sedež komisij	Število udov za davčne družbe	
			III.	IV.
za davčne družbe III. in IV. razreda			razreda	
3	Mesto Warnsdorf z občinami Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal	Okrajno glavarstvo Warnsdorf	4	6
25	Politični okraj Rumburk	Okrajno glavarstvo Rumburk	4	6
34	Politični okraj Warnsdorf izvemši mesto Warnsdorf in občine Niedergrund, Obergrund in St. Georgenthal	Okrajno glavarstvo Warnsdorf	4	4

Korytowski s. r.

215.**Razglas finančnega ministrstva
z dne 30. septembra 1908. l.**

o ustanovitvi novega cenilnega okraja za osebno dohodnino za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva v Warnsdorfu izvzemši mesto Warnsdorf ter s tem pogojeni znižbi števila udov cenilne komisije za osebno dohodnino za „politični okraj Rumburk izvzemši mesto Rumburk“.

Za področje novoustanovljenega okrajnega glavarstva Warnsdorf (razglas ministrstva za notranje stvari z dne 15. septembra 1908. l. [drž. zak. št. 193]), toda izvzemši mesto Warnsdorf se postavlja na podstavi §§ 177 in 179 zakona z dne 25. oktobra 1896. l. (drž. zak. št. 220), od 1. dne

januarja 1909. l. naprej za priredbo osebne dohodnine cenilna komisija s 6 udi.

Sedež za cenilni okraj mesto Warnsdorf postavljene cenilne komisije se prelaga v Warnsdorf.

Število udov cenilne komisije, postavljene za cenilni okraj „Politični okraj Rumburk izvzemši mesti Rumburk in Warnsdorf“, se znižuje od 12 na 6 in oznamenilo tega cenilnega okraja se izpreminja v „Politični okraj Rumburk izvzemši mesto Rumburk“.

Po tem je z razpisom finančnega ministrstva z dne 4. oktobra 1897. l. (drž. zak. št. 233) razglašeni seznamek cenilnih okrajev za osebno dohodnino popolniti, oziroma popraviti tako:

(Stran 1351 dne 9. oktobra 1897. l. izdanega XCII. kosa državnega zakonika).

1	2	3	4	5	6
Okrajna številka	Cenilni okraj	Krajna	Okrajna	Sedež komisije	Število udov komisije
		komisija			
37	Mesto Warnsdorf	1	.	Okrajno glavarstvo Warnsdorf	6
111	Politični okraj Rumburk izvzemši mesto Rumburk	.	1	Okrajno glavarstvo Rumburk	6
129a	Politični okraj Warnsdorf izvzemši mesto Warnsdorf	.	1	Okrajno glavarstvo Warnsdorf	6

Korytowski s. r.

